2025 Год защитника Отечества

80-летие Победы в Великой Отечественной войне

ГОРОД КОРОЛЁВ > ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

издаётся с января 1931 года www.kaliningradka-korolyov.ru **W** 🗷 🛭 kaliningradka1931

ПОДЛИПКИ > КАЛИНИНГРАД > КОРОЛЁВ

№17 (19512) ЧЕТВЕРГ 15 МАЯ 2025 ГОДА

HT 15

CF 21

HT 23

CF 24

CF 20

CF 21

HT 23

CF 24

CF 20

CF 21

CF

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

День Победы — это праздник, который имеет особое значение для каждого жителя России. В этом году мы отметили 80-ю годовщину этого великого события. По всей стране прошли масштабные праздничные мероприятия, объединившие всех граждан нашего большого государства.

« ВЛАДИМИР ПУТИН, ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ:

— Наши отцы, деды и прадеды спасли Отечество. И завещали нам защищать Родину, быть сплочёнными, твёрдо отстаивать свои национальные интересы, нашу тысячелетнюю историю, культуру, традиционные ценности. Всё, что нам дорого, что свято для нас. Мы помним уроки Второй мировой войны и никогда не согласимся с искажением её событий, с попытками оправдать палачей и оболгать подлинных победителей. Наш долг — отстаивать честь бойцов и командиров Красной армии, великий подвиг представителей разных национальностей, которые навсегда останутся в мировой истории Русскими солдатами. Россия была и будет несокрушимой преградой для нацизма, русофобии, антисемитизма, будет бороться с бесчинствами, что творят поборники этих агрессивных, разрушительных идей. Правда и справедливость на нашей стороне. Вся страна, общество, народ поддерживают участников специальной военной операции. Мы гордимся их смелостью и решимостью, той силой духа, которая всегда приносила нам только победу.

Подготовка к важной юбилейной дате началась заблаговременно — во всех городах России облагородили мемориалы, символами Великой Победы украсили улицы, общественные пространства, здания, проводились патриотические мероприятия, встречи, акции, творческие конкурсы и т.д.

Центральным событием торжественных мероприятий стал Парад Победы на Красной площади в Москве. В торжественном смотре приняли участие не

«ПАМЯТЬ НАШУ НЕ СТЕРЕТЬ С ГОДАМИ»



только российские военные, но и служащие из КНР, Белоруссии, Таджикистана, Киргизии, Сербии, Вьетнама — всего он объединил вооружённые силы 13-ти стран. Зрители увидели технику и штандарты воинских частей Великой Отечественной войны, демонстрацию современной техники. Завершился Парад Победы красочно - пролётом пилотажных групп на российских истребителях, которые окрасили небо столицы в цвета государственного флага Российской Федерации. Парад Победы могли увидеть все желающие, в том числе у Мемориала Славы в Королёве, - его трансляция велась в прямом эфире.

ЧЕСТЬ И СЛАВА

В нашем регионе ежегодно растёт число музеев и мемориальных объектов, увековечивающих ратные и трудовые свершения фронтовиков и наследников Великой Победы, в том числе участников специальной военной операции.

В преддверии 9 Мая в Доме правительства Московской области прошёл торжественный приём, на который пригласили порядка 360 человек: ветеранов, тружеников тыла, участников боевых действий, членов семей погибших героев и предста-

вителей ветеранских организаций со всего региона. Убелённые сединами Герои встретились с Героями СВО, своими воспитанниками, достойно продолжающими лучшие боевые и трудовые традиции старшего поколения победителей.

Губернатор Московской области Андрей Воробьёв вручил областные награды и поздравил собравшихся с 80-летием Великой Победы, а также Днём воинской доблести Подмосковья.

Также губернатор и бойцы из Подмосковья почтили память павших Героев, возложили венок и цветы к Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду и памятнику маршалу Жукову.

ПРАЗДНИК В СЕРДЦЕ КАЖДОГО

В День Победы во всех округах Подмосковья традиционно прошли праздничные мероприятия в память о великом подвиге нашего народа. Центрами притяжения стали городские площади и парки. Здесь провели концерты, фотовыставки, для детей и взрослых работали интерактивные площадки, мастер-классы, показывали фильмы о Великой Отечественной войне. В торжественных мероприятиях участвовало несколько десятков тысяч жителей и гостей Королёва.

«АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

- 80 лет прошло с то-

го дня, как наши деды и прадеды подарили нам мирное небо. Вы - поколение героев, которое с честью прошло через тяжелейшие испытания во времена Великой Отечественной войны. Ваши мужество, стойкость и самоотверженность - это пример для всех нас и будущих поколений. Мы будем помнить каждого, кто не вернулся ломой И никогла не забудем, чем пришлось пожертвовать нашему народу, чтобы сегодня мы могли с уверенностью смотреть в будущее. Наши дорогие ветераны, желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, тепла и заботы близких. Пусть вас всегда окружают любовь и уважение, а дома царят мир и благополучие!